AccueilRevenir à l'accueilCollectionCorrespondance active de Jean-Baptiste André GodinCollectionGodin_Registre de copies de lettres envoyées_CNAM FG 15 (4)ItemJean-Baptiste André Godin à Alexandre Brullé, 7 janvier 1856FichierJean-Baptiste André Godin à Alexandre Brullé, 7 janvier 1856

Jean-Baptiste André Godin à Alexandre Brullé, 7 janvier 1856



Informations sur l'édition numérique

ÉditeurÉquipe du projet FamiliLettres (Familistère de Guise - CNAM) & Projet EMAN (UMR Thalim, CNRS-ENS-Sorbonne Nouvelle)
Mentions légalesFamilistère de Guise et Bibliothèque centrale du CNAM; projet EMAN (Thalim, CNRS-ENS-Sorbonne nouvelle). Licence Creative Commons Attribution – Partage à l'Identique 3.0 (CC BY-SA 3.0 FR).

Informations sur le fichier

Nom original: 0037.T.32r.jpg

Lien vers le <u>fichier</u> Extension : image/jpeg

Poids : 0.26 Mo

Dimensions: 3260 x 4173 px

Informations

SourceFG 15 (4)

Lieu de conservationBibliothèque centrale du Conservatoire national des arts et métiers, Paris

Comment citer cette page

Jean-Baptiste André Godin à Alexandre Brullé, 7 janvier 1856, Bibliothèque centrale du Conservatoire national des arts et métiers, Paris, FG 15 (4), consulté le 16/12/2025 sur la plate-forme EMAN:

https://eman-archives.org/Famililettres/files/show/21598

Fichier créé par <u>Équipe du projet FamiliLettres</u>Fichier créé le 15/07/2022 Dernière modification le 18/10/2023